
 
 
 

 

Wine scores by James Suckling (JS) R. Parker Wine Advocate (WA) & Tim Atkin (TA) Jancis Robinson (JR) 

If the vintage listed is no longer available, an alternative vintage will be offered measure available 
MEMBERS prices are available EXCLUSIVELY to Members of The Boisdale Jazz & Cigar Club, upon presentation of their Membership Card. 

BOISDALE BELGRAVIA AUGUST 2025 

HALF BOTTLES 

 

 WHITE WINE     

 
 

F1C2 Pouilly-Fuissé Terroirs 2022  Domaine Sève, Mâconnais  (37.5cl) 54.00 

  Pure expression of Pouilly Fuissé with just a hint of oak.  

F1D2 Chablis Grand Cru ‘Les Clos’ 2020 Domaine William Fevre WA 96  (37.5cl) 195.00 

  Remarkably complex, floral and spicy notes with a substantial mineral touch, powerful, generous wine.  

  
 RED WINE     

 
 

F3D7 Chateau Latour-Martillac 2020  Grand Cru Classe de Graves, Pessac-Leognan WA 92/94  (37.5cl) 69.00 

  Generous, with notes of lead pencil and savoury line of very attractive fruit.  

F3A1 Crozes Hermitage 2021  Domaine Pochot, Northern Rhone  (37.5cl) 56.00 

  Medium to full bodied, with blackberry, cherry and spice aromas and flavours.  

F2B5 Chateau Haut-Bages Liberal 2015  5ième Grand Cru Classé, Pauillac JR 17  (37.5cl) 105.00 

  Black fruits, as well as spices and tobacco. The 30-hectare property sits next door to Chateau Latour.  

F2D2 Chateau Langoa Barton 2020  3ème Grand Cru Classé, Saint-Julien, Bordeaux JR 17 WA 94  (37.5cl) 107.00 

  Beautifully balanced, classic St. Julien with heaps of blackcurrant and hints of mint.  

F3B4 Chateau Rauzan Segla 2020  2ème Grand Cru Classé, Margaux, Bordeaux WA 98 JR 17  (37.5cl) 186.00 

  Velvety with refined tannic structure, lively and expressive with good length.  

F3D2 Chateau Leoville Barton 2019  2ème Grand Cru Classé, Saint-Julien, Bordeaux WA 97 JR 19  (37.5cl) 196.00 

  Cassis, leather, graphite with vibrant palate and juicy fruit. Beautiful and classic.  

F3B3 Chateau de Marquis de Terme 2015 4ème Grand Cru Classé, Margaux, Bordeaux WA 92 JR 16.5  (37.5cl) 121.00 

  Medium-bodied with great concentration of fruit, ripe tannins and earthy finish.  

F2A2 Chateau Beau-Site 2019 Cru Grand Bourgeois Exceptionnel, Saint-Estephe, Bordeaux  (37.5cl) 71.00 

  Rich and full-bodied, with velvety tannins and a perfect balance of fruit and acidity.  

F1C3 Carruades de Lafite 1995 Chateau Lafite Rothschild, Pauillac, Bordeaux   (37.5cl) 238.00 

  Still going strong after 30 years. Lots of black fruit, cassis, pencil shavings, tobacco and earth.  

F2D4 Chateau Léoville-Las-Cases 'Grand Vin de Leoville' 2018 2ème Grand Cru Classé, Saint-Julien, Bordeaux WA 99 JR 18   (37.5cl) 345.00 

  Very complex, full-bodied with firm, layered tannins, with black fruit preserves and earthy layers with long finish.  

F1B3 Beaune 1er Cru ‘Greves Vigne de L'Enfant Jésus’ 2014 Domaine Bouchard Père et Fils  (37.5cl) 224.00 

  The legendary ‘Baby Jesus’, lush and velvety, with toasty oak and smoky black cherry and black currant.   

F2B3 La Mission Haut-Brion 2006 Grand Cru Classe de Graves, Pessac-Leognan WA 95 JR 17.5  (37.5cl) 425.00 

  A star of the vintage, blackcurrants, tobacco, cedar, and earthy truffle on the nose with extremely long finish.  

F3B1 Chateauneuf du Pape 2021 Domaine du Grand Tinel, Southern Rhone, France  (37.5cl) 78.90 

  Adjacent to Chateau Rayas. Ripe wild berry and cherry on the nose, very smooth tannins and a refreshing acidity.  

F2B1 Les Hauts de Pez 2014 Chateau Tour de Pez, Saint-Estephe, Bordeaux  (37.5cl) 58.40 

  Medium to full-bodied with black fruits aromas and delicate notes of oak.  

F2B8 Côte-Rôtie Vires de Serine 2017  Domaine Rémi Niero, Northern Rhone  (50cl) 135.00 

 
 100% Syrah, aged in barrels for 24 months and only produced during the best vintages. Unusual as it comes in 

500ml bottle. 

 

      

      

MAGNUMS & DOUBLE MAGNUMS 

 

MAGNUMS WHITE 

 

362 Pouilly Fuissé ‘Anthilde’ 2023 (1500ml) Domaine J.P. Sève, Burgundy, France   245.00 

458 Furmint ‘Szt. Tamás’ 2018 (1500ml) 1st Growth, The Royal Tokaji Company, Hungary   225.00 

 

MAGNUMS RED 

 

368 Marsannay Rouge ‘Les Longeroies’ 2019 Domaine Jean Fournier, Côte de Nuits, France   298.00 

360 Rioja Grand Reserva 2017 Miguel Merino, Rioja Alta, Spain   344.00 

355 Chateau Rahoul 2018  Graves, Bordeaux, France MEMBERS 168.00 210.00 

359 Clos Cantenac 2018 Saint Emilion Grand Cru, Bordeaux, France   295.00 

364 Chateau Rocher-Calon 2022 Montagne St Emilion, Bordeaux, France MEMBERS 124.80 156.00 

365 Terrazas de los Andes Reserva Malbec 2017  Mendoza, Argentina   128.00 

363 Boisdale Claret 2020   Bordeaux Superieur, France   118.00 

450 Barolo 2018 Azienda Pelassa, Piedmont, Italy   285.00 

453 Chateau Haut-Batailley 2009 5ième Grand Cru Classé, Pauillac, Bordeaux, France   425.00 

366 Tua Rita Giusto di Notri 2015 Tua Rita, Toscana IGT, Italy WA 96    456.00 

 

DOUBLE MAGNUMS RED 

 

356 Chateau Tour St Bonnet 2017 Cru Bourgeois, Bordeaux France   480.00 

454 Vacqueyras 2020 Chateau des Roques, Rhone, France   350.00 

367 Clos Cantenac 2017 Saint Emilion Grand Cru, Bordeaux France   524.00 



 
 
 

 

Wine scores by James Suckling (JS) R. Parker Wine Advocate (WA) & Tim Atkin (TA) Jancis Robinson (JR) 

If the vintage listed is no longer available, an alternative vintage will be offered measure available 
MEMBERS prices are available EXCLUSIVELY to Members of The Boisdale Jazz & Cigar Club, upon presentation of their Membership Card. 

BOISDALE BELGRAVIA AUGUST 2025 

BOISDALE HOUSE WINE SELECTION  

BY THE GLASS & CARAFE 
  

 WHITE WINE 
Bottle 125ml 175ml 500ml 

Carafe 
Bottle 

128  Boisdale Bekaa Valley Grande Cuveé Blanc 2023 Chateau Ksara, Lebanon MEMBERS 44.80 12.50 16.50 46.70 56.00 

  Intense floral nose, hints of citrus, pears, apricot, and honeysuckle.  

125  Boisdale Passagem Branco 2023 Quinta de Passagem, Douro Superior, Portugal MEMBERS 52.80 14.70 19.50 55.00 66.00 

 
 Perfectly balanced with superb structure, white fruit and orange zest on the nose, satisfying 

minerality and refreshing acidity. 

 

124  Chemin de la Serre Marsanne-Viognier 2024 Languedoc IGP, France MEMBERS 30.40 8.50 11.20 31.70 38.00 

  Hints of flowers, spice, citrus and white fruit.  

101  Picpoul de Pinet Terre d’Eole 2024 Languedoc, France MEMBERS 38.40 10.70 14.20 40.00 48.00 

  A deliciously crisp and vibrant, intense citrus notes on the nose and palate.  

111  Chateau les Clauzots Blanc 2022 Graves, Bordeaux, France   13.10 17.40 49.20 59.00 

  Passion fruit, grapefruit and apricot with a touch of minerality and a persistent finish.  

130  Vermentino 2023 Tenuta Montauto, Maremma Toscana, Italy MEMBERS 46.40 12.90 17.10 48.40 58.00 

  Pear, peach and citrus fruit, elegant with gentle minerality and crisp acidity.  

134  Chardonnay Reserva ‘Medalla Real’ 2023 Limarí Valley, Chile MEMBERS 38.40 10.70 14.20 40.00 48.00 

  Tropical fruit and grapefruit with just touch of oak.  

113  Terrazas Chardonnay 2023 Uco Valley, Mendoza, Argentina MEMBERS 47.20 13.10 17.40 49.20 59.00 

  High altitude, powerful yet elegant chardonnay, Burgundian in style, with subtle oak notes.  

109  Bourgogne Chardonnay Vieilles Vignes 2023 Maison Roche de Bellène, France   16.00 21.10 60.00 72.00 

  Well-rounded and balanced with classic aromas of citrus and apple and creamy texture.  

126  Pouilly-Fuissé ‘Terrois’ 2022 Domaine Sève, Burgundy, France MEMBERS 78.40 21.80 28.90 81.70 98.00 

  Pure expression of Pouilly Fuissé with just a hint of oak.  

135  Cloudy Bay Sauvignon Blanc 2024 Marlborough, New Zealand MEMBERS 70.40 19.60 25.90 73.40 88.00 

  Fresh nettle, guava & passion fruit aromas on the nose, complex & crisp.  

121  Alvarinho 2023 Howard's Folly, Vinho Verde, Portugal   13.10 17.40 49.20 59.00 

 
 Elegant with gentle minerality. Lime zest, acacia honey, lychee and apricots. Aged on light 

lees for added complexity.                                                                                                                      
Every bottle supports The Sovereign Art Foundation which assists disadvantaged and underprivileged children. 

 

  
  
  

 RED WINE 
Bottle 125ml 175ml 500ml 

Carafe 

Bottle 

273  Boisdale Claret 2020 Bordeaux Superieur, France MEMBERS 43.20 12.00 15.90 45.00 54.00 

 
 Equal parts Merlot and Cabernet Sauvignon - with a concentration of ripe berry aromas and 

flavours, silky tannins and just a hint of oak. 

 

255  Boisdale Bekaa Valley Grande Cuveé 2020 Chateau Ksara, Lebanon MEMBERS 44.80 12.50 16.50 46.70 56.00 

  An enticing blend of Cabernet Sauvignon, Syrah and Cabernet Franc aged in French oak.  

227  Chateau L'Eperon 2020 Bordeaux Superieur, France MEMBERS 48.80 13.60 18.00 50.90 61.00 

 
 Well-balanced, generous, silky, tobacco and red fruit hints, elegant tannin, round, structured 

body, good intensity and length. 

 

257  Chemin de la Serre Carignan 2023 Languedoc IGP, France MEMBERS 30.40 8.50 11.20 31.70 38.00 

  Moreish red and black fruit with delightful aromas of blackcurrant and hint of spice.  

225  Cabernet Sauvignon Reserva ‘Medalla Real’ 2023 Santa Rita, Maipo Valley, Chile MEMBERS 38.40 10.70 14.20 40.00 48.00 

  Fresh and fragrant with cassis, blueberry, blackberry, savoury herbs and toasty oak.  

271  Cotes du Rhone 2023 Le Clos des Cazaux, Southern Rhone MEMBERS 47.20 13.10 17.40 49.20 59.00 

  From declassified Vacqueyras young vines, 60% Grenache, 40% Syrah.  

247  Terrazas de los Andes Reserva Malbec 2023 Mendoza, Argentina MEMBERS 47.20 13.10 17.40 49.20 59.00 

  Black fruits and berries in harmony with toasted hints and spicy notes of white pepper.  

283  Mount Brown Pinot Noir 2023 Waipara, New Zealand MEMBERS 51.20 14.20 18.90 53.40 64.00 

  Great purity of raspberry, cherry fruit and hints of earthiness. Elegant with soft tannins.  

204  Bourgogne Pinot Noir Vieilles Vignes 2023 Maison Roche de Bellène, France   16.00 21.10 60.00 72.00 

  Juicy and ripe red fruit, silky tannins and balanced acidity with good length.  

295  Chianti Classico Riserva 2020 Castelgreve,Chianti DOCG, Italy   15.30 20.30 57.60 69.00 

  Complex and elegant, mature fruits and oak. Soft and well balanced with a long finish.  

297  Passagem Special Selection Reserva 2014 Quinta das Bandeiras, Douro, Portugal MEMBERS 67.20 18.70 24.80 70.00 84.00 

 
 Very complex nose of ripe fruit and wild herbs, combined with spices and cedar. Rich in 

flavour with long finish. 
 

292  Howard's Folly Freshco 2022, Portalegre, Alentejo, Portugal  13.10 17.40 49.20 59.00 

 

 Indigenous blend of Aragones and Trincadeira. Fresh and juicy with soft tannins. Delicious 

slightly chilled.                                                                                                                                        
Every bottle supports The Sovereign Art Foundation which assists disadvantaged and underprivileged children. 
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BOISDALE BELGRAVIA AUGUST 2025 

WHITE WINE 

 

FRANCE 

 

BURGUNDY 

114 Petit Chablis 2022 Domaine d’Elise MEMBERS 49.60 62.00 

  This Petit Chablis spends seven months maturing on its lees for added complexity, a very sophisticated drop!  

109 Bourgogne Chardonnay Vieilles Vignes 2023 Maison Roche de Bellène, Côte de Beaune   72.00 

  Well-rounded and balanced with classic aromas of citrus and apple and creamy texture.  

138 Viré-Clessé 2022 Domaine Chanson, Mâconnais MEMBERS 70.40 88.00 

  Refreshing floral fragrances mixed with white and yellow orchard fruit on a hint of minerality.  

126 Pouilly-Fuissé ‘Terrois’ 2022 Domaine Sève, Mâconnais MEMBERS 78.40 98.00 

  Pure expression of Pouilly Fuissé with just a hint of oak.  

112 Montagny 1er Cru ‘Les Perrières’ 2021 Domaine Berthenet, Côte Chalonnaise   98.00 

  A touch of oak, crisp and chalky with medium body and good concentration of fruit.  

131 Auxey Duresses Blanc 2019 Domaine Pascal Prunier Bonhuer, Côte de Beaune MEMBERS 103.20 129.00 

  Full of buttery richness and toasted hazelnut, delicately accented by a whisper of vanilla.  

F1D6 Meursault ‘Les Viereuils’ 2022 Domaine Dupont-Fahn, Côte de Beaune 
 

158.00 

  Big, rich with intense fruit aromas, complex flavours and long finish. Produced in tiny quantities.  

F1C6 Puligny Montrachet 2021 Domaine Jean Pascal & Fils, Côte de Beaune 
 

159.00 

 
 Clean and intense mouthful of delicious Chardonnay with spicy minerality and lovely buttery finish with ripe 

apple and pear. 

 

F1C8 Chassagne-Montrachet 1er Cru ‘Les Chenevottes’ 2020 Domaine Jouard, Côte de Beaune 
 

325.00 

  Big and bold, concentrated and complex with good balance of flavours and long finish.  

 

REST OF FRANCE 

124 Chemin de la Serre Marsanne-Viognier 2024 Languedoc IGP MEMBERS 30.40 38.00 

  Hints of flowers, spice, citrus and white fruit.  

101 Picpoul de Pinet Terre d’Eole 2024 Chateau de Pinet, Languedoc IGP MEMBERS 38.40 48.00 

  A deliciously crisp and vibrant, intense citrus notes on the nose and palate.  

147 Le Soula Blanc 2014 Domaine Le Soula, Cotes Catalanes IGP 
 

98.00 

  Rich, complex and oaky, made in oxidative style, yet lively, with savoury minerality.  

127 Chateauneuf du Pape Blanc 2022 Domaine Roger Perrin, Southern Rhone MEMBERS 92.00 115.00 

 
 Delicious scent of fruit, citrus and honey, round and creamy with a dominant fruit flavour. Rich wine, but a fine            

structure. 

 

133 Patchwork Chardonnay 2020 Domaine Tissot Arbois AOC, Jura 
 

110.00 

 
 Complex layers of flavours, with curry, fenugreek and saline freshness, with a silky texture. Signature nutty and 

smoky Jura reduction on the finish. 

 

F1D8 Condrieu ‘Les Ravines’ 2018 Domaine Rémi Niero, Northern Rhone MEMBERS 99.20 124.00 

  Spicy and complex with signature apricot and lychee aromas with good length, full-bodied.  

1123 Chateau George 7 Blanc 2021 Bordeaux, Fronsac   94.00 

  Elegant, richly textured, but fresh with stone fruits, citrus and white flowers.  

111 Chateau les Clauzots Blanc 2022 Graves   59.00 

  Passion fruit, grapefruit and apricot with a touch of minerality and a persistent finish.  

1125 Chateau Reynier Blanc 2023 Bordeaux AOC   50.00 

  Aromas of citrus, grapefruit and hints of tropical fruits.  

 

ENGLAND & CENTRAL EUROPE 

1129 Chapel Down Chardonnay 2023 Chapel Down, Kent & East Sussex   53.00 

  Unoaked and very elegant with clean aromas of apple, citrus and hint of peach and pear.  

1132 Kit's Coty Chardonnay 2021 Chapel Down, Tenterden, Kent   115.00 

 
 From finest Chardonnay parcels within North Downs single 100-acre vineyard this is a rich wine with great 

complexity on the nose of ripe apple and apricot and crisp finish. 

 

143 Furmint ‘Varadi’ 2019 Róbert Gilvesy, Szent György-Hegy, Balatoni Borrégió, Hungary   76.00 

  Complex flavours with notes of spice and a rich acidity. Aged on the lees for 9 months in 500-litre oak barrels.  

120 Terre Alte Bianco di Merlot 2022/23 Brivio Vini, Ticino DOC, Switzerland   69.00 

  100% Merlot! Fresh, elegant and harmonious. Mineral and long at the finish. Ideal for aperitifs.  

 

SPAIN 

100 Valserrano Rioja Blanco Barrica 2023 Bodegas Marquesa, Rioja Alavesa, Spain MEMBERS 46.40 58.00 

 
 A rounded style of white Rioja, aged in oak, which lends an extra complexity white flowers, pineapple, lime and 

stone fruit. 

 

110 Albariño 2023 Adegas Pombal a Lanzada, Rías Baixas, Spain 
 

64.00 

  Intense aromas of grapefruit and peach. Six months on its lees to provide extra depth and complexity.  

F1A7 Viña Tondonia Blanco Reserva 2010 Bodegas R. López de Heredia, Rioja, Spain WA 96 
 

198.00 

 
 Legendary white Rioja known for its golden colour and oxidative style. Rich and full-bodied, with flavours of ripe 

fruit, toasted almond.  
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BOISDALE BELGRAVIA AUGUST 2025 

WHITE WINE 

 

ITALY  
130 Vermentino 2023 Tenuta Montauto, Maremma Toscana MEMBERS 46.40 58.00 

  Pear, peach and citrus fruit, elegant with gentle minerality and crisp acidity.  

F1C7 Cervaro 2021 Castello della Sala, Umbria WA 95, JS 97 MEMBERS 190.40 238.00 

  A truly spectacular blend of Chardonnay & Grechetto, incredibly rich and complex with long finish.  

129 Gavi di Gavi ‘La Contessa‘ 2023 Broglia, Piedmont MEMBERS 51.20 64.00 

  Orchard fruit and melon, Rich texture and refreshing acidity. Great food pairing wine.  

122 Fiano Roycello 2022 Tormaresca, Salento ITG, Puglia MEMBERS 48.00 60.00 

  Delicate aromas of herbs, hay and stone fruit, dry yet with a certain richness of texture and almost salty finish.  

 

PORTUGAL 

125 Boisdale Passagem Branco 2023 Quinta de Passagem, Douro Superior, Portugal MEMBERS 52.80 66.00 

 
 Perfectly balanced with superb structure, white fruit and orange zest on the nose, satisfying minerality and 

refreshing acidity. 

 

121 Alvarinho 2023 Howard's Folly, Vinho Verde, Portugal   59.00 

 
 Rich and elegant with gentle minerality. Lime zest, acacia honey, lychee and apricots. 4 months ageing on light lees 

for added complexity. Every bottle supports The Sovereign Art Foundation which assists disadvantaged and underprivileged children.  
 

 

LEBANON 

128 Boisdale Bekaa Valley Grande Cuveé Blanc 2023 Chateau Ksara, Bekaa Valley MEMBERS 44.80 56.00 

  Intense floral nose, hints of citrus, pears, apricot, and honeysuckle.  

 

LATIN AMERICA 

1128 Florillon Semillon #3 2020 Viña Carmen, Apalta, Colchagua Valley, Chile   89.00 

 
 Biological aged, same technique as used for sherry and comes with tremendous complexity and concentration of 

aromas and flavours. 

 

113 Terrazas Chardonnay 2023 Uco Valley, Mendoza, Argentina MEMBERS 47.20 59.00 

  High altitude, powerful yet elegant chardonnay, Burgundian in style, with subtle and well-integrated oak notes.  

134 Chardonnay Reserva ‘Medalla Real’ 2023 Limarí Valley, Chile MEMBERS 38.40 48.00 

  Tropical fruit and grapefruit with just touch of oak.  

 

UNITED STATES OF AMERICA 

107 K-J 'Grand Reserve' Chardonnay 2018/20 Santa Barbara County, California   94.00 

  Meursault like, rounded with baked apple, honeydew melon and spice, full-bodied.  

F1A6 Au Bon Climat Chardonnay 2022 Santa Barbara County, California   110.00 

  Aged on lees in French oak, yet still very elegant precise and balanced.  

F1D7 Gran Moraine Chardonnay 2018 Yamhill-Carlton, Oregon’s Willamette Valley   168.00 

  Top Chardonnay from top producer and terroir. Elegant, poised and precise with very long finish.  

 

SOUTH AFRICA 

117 1983 Chenin Blanc Old Bush Vine 2023 Roodekrantz Wines, Swartland, South Africa MEMBERS 46.40 58.00 

  Structured, complex and completely delicious Chenin Blanc. With just a subtle touch of oak and long finish.  

106 Ashbourne Sandstone 2023 Hemel-en-Aarde Valley, Walker Bay, South Africa JS 93   66.00 

 
 Blend of Sauvignon Blanc, Semillon and surprisingly Chardonnay vinified in an innovative way in terracotta 

amphorae, ceramic eggs, neutral oak. 

 

 

AUSTRALIA & NEW ZEALAND 

123 Sidewood Mappinga Chardonnay 2018 Adelaide Hills, Australia MEMBERS 52.80 66.00 

 
 Generously complex wine showcases wonderful tropical fruit aromas with delightful flavours of lychee, grapefruit 

and lime. 

 

1133 Penfolds Bin 311 Chardonnay 2020 South Australia WA 92, JR 16.5   98.00 

 
 Barrel fermented and matured in mostly seasoned oak. Minimal filtration is employed, preserving elegant fruit 

flavours. 

 

135 Cloudy Bay Sauvignom Blanc 2024 Marlborough, New Zealand MEMBERS 70.40 88.00 

  Fresh nettle, guava & passion fruit aromas on the nose, complex & crisp.  

103 Mount Brown Sauvignon Blanc 2023 Waipara, New Zealand MEMBERS 44.00 55.00 

 
 Softer and more nuanced than Marlborough style, showing exotic fruit flavours backed up by a lemon, lime and 

minerality. 

 

132 Cloudy Bay Chardonnay 2021 Marlborough, New Zealand MEMBERS 84.00 105.00 

 
 Expressive notes of stone fruit, orchard blossoms with subtle custard and hazelnut notes. Well-integrated toasty oak 

notes. 

 

1127 Te Kano Chardonnay 2020 Central Otago, New Zealand   88.00 

  Ripe peach, pineapple and nectarine with complex biscuit and toasty oak, finishing crisp and dry.  

137 Kumeu Village Chardonnay 2023 Kumeu River Estate, Auckland, New Zealand MEMBERS 54.40 68.00 

 
 Hand Harvested and using old French oak barriques and stainless-steel tanks there is very little oak influence on 

either nose or palate, yet abundance of complexity with long finish. 
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BOISDALE BELGRAVIA AUGUST 2025 

ROSÉ WINE 

 

   125ml 175ml 500ml 

Carafe 

Bottle 

181  Boisdale Cotes de Provence Rosé 2024 Vignerons de Grimaud, Cotes de Provence AOC, France  12.50 16.50 46.70 56.00 

  Ripe strawberry, white peach, and apricot. Fresh and vibrant, with crunchy red fruit and a hint of citrus.  

188  Chapel Down English Rosé 2023 Kent & East Sussex, England  11.80 15.60 44.20 53.00 

  Crisp and fresh and delicate with signature notes of raspberries, strawberries, and cream.  

182  Minuty ‘Prestige’ 2024 Cotes de Provence AOC, France  15.60 20.60 58.40 70.00 

  Balanced aromas of apricot and yellow peach with a subtle hint of citrus and a saline finish.  

186  Minuty et Or 2024 Cotes de Provence AOC, France     99.00 

  Intense aromas of orange peel and jasmine with flavours of pink grapefruit and white stone fruit.  

184  Porte Noire Cru Classé Rosé 2021 Cotes de Provence AOC, France     99.00 

  Described by Jancis Robinson as “really appetising” and “obviously superior”.  

185  Chateau Galoupet Cru Classé Rosé 2021 Cotes de Provence AOC, France     146.00 

  Complex, full bodied with a smooth, velvety texture and fine notes of dried fruits with a long and mineral finish.  

191  Whispering Angel 2023 MAGNUM (1500ml) Chateau d’Esclans Cotes de Provence AOC, France     145.00 

  Whispering Angel is today’s worldwide reference for Provence rosé.  
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BOISDALE BELGRAVIA AUGUST 2025 

RED WINE 

 

FRANCE 

 

POMEROL & FRONSAC 

F2C3 Le Pin 2014 Pomerol TA 97 JS 98 JR 18 MEMBERS 7,950.00 8,950.00 

 
 Legendary and hard-to-find thanks to the tiny production (4000 bts), consistently extraordinary quality with a 

Burgundy like character. 

 

F2D3 Petrus 2008 Pomerol WA 97/98 JR 18 MEMBERS 5,950.00 6,950.00 

 
 One of the most revered wines in the world, an extraordinarily complex, immensely concentrated and beautifully 

textured with exceptionally long cellaring potential. 

 

F3C4 Chateau Séraphine 2019 Pomerol WA 94+   395.00 

 
 Fine aromas of ripe black fruit overlaid by a subtle, but expressive soft and textured smoky notes of wild 

strawberries, blueberries, black cherries, cassis and a touch of spice.  

 

251 l'Innocence de Séraphine 2021 Chateau Séraphine, Pomerol  MEMBERS 118.40 148.00 

  Dark and red fruit, violets with hints of cedar and cigar. 90% Merlot, 10% Cabernet Franc  

F2A3 Chateau Bonalgue 2018 Pomerol WA 92   136.00 

  Up-and-coming Pomerol property. Bold and complex wine full of rich plum, blackberry, tobacco and leather.  

296 Clos l'Hermitage 2019 Lalande de Pomerol    78.00 

  Merlot and 20% Cabernet Franc. Velvety with supple tannins and delicious, smooth, red fruit and a touch of spice.  

224 Chateau George 7 Rouge 2019 Fronsac   98.00 

  Elegant, fleshy red and dark fruit, spice, leather and toast with silky tannins.  

 

SAINT – EMILION  

284 Chateau Rocher-Calon 2020 Montagne Saint Emilion MEMBERS 53.60 67.00 

  A classic Right Bank Bordeaux blend of Merlot & Cabernet Franc. Elegant & full bodied.  

F1D4 Chateau Daugay ‘Le Piou’ 2023 Vin de France   110.00 

 
 The estate was once part of Ch Angelus. This is low intervention 100% Cabernet Franc. Unusual and totally 

delicious ‘Glou-Glou’ style wine. 

 

F3A5 Chateau Larcis-Ducasse 2009 1er Grand Cru Classe B, St Emilion WA 96 JR 16.5   325.00 

 
 From low-yielding vines are on average 35 years old and are planted on a range of different soil types, from 

alluvial sand deposits to limestone, clay, and chalk. A blend of 81% Merlot and 19% Cabernet Franc. 

 

F2C2 Chateau la Dominique 2015 Grand Cru Classe St Emilion WA 93, JS 96   225.00 

 
 89% Merlot, 8% Cabernet Franc and 3% Cabernet Sauvignon, aged for 16 months in French oak barrels, 60% of 

which are new. Ripe and opulent. 

 

F2B4 Le Murmure de Larcis-Ducasse 2014 Chateau Larcis Ducasse, St Emilion JS 94   136.00 

  2nd wine of Larcis-Ducasse from younger wines and now at its peak drinking beautifully.  

234 Clos Cantenac 2019 Saint Emilion Grand Cru MEMBERS 102.40 128.00 

  From 60+ year old vines right next to Chateau Angelus. Deep and rich, lingers in an extremely long, rounded finish.    

 

PAUILLAC 

236 Haut-Batailley ‘Verso’ 2018 Chateau Haut Batailley, Pauillac MEMBERS 88.00 110.00 

  2nd wine of the property, notes of black fruit, refined tannin structure, dense and round mouthfeel.  

231 Fleur de Pedesclaux 2018 Chateau Pédesclaux, Pauillac, MEMBERS 92.00 115.00 

  Adjacent to Lafite, with 75% Merlot, this wine is softer, lighter with a silky texture.  

F1A3 Echo de Lynch Bages 2018 Chateau Lynch Bages, Pauillac, WA 92+   145.00 

  2nd wine of super popular Chateau, this is a gentler, mellower Pauillac and drinking well now.  

F2C4 Chateau Pontet Canet 2014 5ième Grand Cru Classé, Pauillac WA 94 MEMBERS 212.00 265.00 

 
 Cabernet Sauvignon dominant, powerful, deep and complex with an unmistakable Pauillac lead pencil shavings 

characteristics.  

 

F3A2 Chateau Mouton Rothschild 2009 1er Grand Cru Classé, Pauillac WA 99+   2,250.00 

 
 A legendary 1st growth with label designed by Anish Kapoor. Nearly perfect score, opulent yet refined, powerful and 

memorable with very long, satisfying finish. 

 

 

SAINT - ESTEPHE 

F2A4 Chateau Montrose 2015 2ème Grand Cru Classé, Saint-Estephe TA 96 JR 17.5 WA 95 MEMBERS 358.40 448.00 

 
 Overlooking the Gironde river and regarded as one of the very best 2nd growths. Expressive and elegant with good 

balance, but also very fine and defined multi-layered structure. 

 

F2A6 Chateau Calon-Segur 2015 3ème Grand Cru Classé, Saint-Estephe JR 17+ JS 95 MEMBERS 316.00 395.00 

  Full-bodied, offering a lovely texture and refinement with very long and beautiful finish.  

 

SAINT - JULIEN 

F3C6 Chateau Lagrange 2017 3ème Grand Cru Classé, Saint-Julien JR 17 MEMBERS 150.40 188.00 

  Rich and elegant nose of intense blackcurrant and raspberry, precise tannins and exceptional length.  

F2C5 Chateau Leoville Poyferre 2015 2ème Grand Cru Classé, Saint-Julien JS 96 JR 18 WA 94 MEMBERS 292.00 365.00 

  Intense and elegant, silky touch with fine tannins.  

F2B2 Chateau Langoa Barton 2010 3ème Grand Cru Classé, Saint-Julien WA 93+ MEMBERS 208.00 260.00 

  Kirsch, black cherry compote and blueberry pie with touches of dried mint, pencil lead, tar and new leather.  

F3D4 Chateau Leoville Barton 2009 2ème Grand Cru Classé, Saint-Julien JS 17.5   360.00 

  Ripe but fresh cassis fruit. Dense, intense and serious, richness supported by firm but ripe tannins.  
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BOISDALE BELGRAVIA AUGUST 2025 

RED WINE 

 

FRANCE 

 

GRAVES 

281 Chateau les Clauzots 2019 Graves   69.00 

  Complex flavours of spices, black fruits and sweet oak leads to velvety texture and good length.  

215 Chateau Rahoul 2018 Graves MEMBERS 76.00 95.00 

  Wine of great finesse and elegance. Attractive, concentrated, silky tannins and fleshy palate.  

 

MARGAUX 

F3D3 Les Hauts du Tertre 2012 Chateau du Tertre, Margaux    125.00 

  Developed, perfumed, elegant, lush, velvety-textured mouthfeel and impressive purity and depth.  

F2D1 Chateau Angludet 2019 Cru Bourgeois Margaux JR 16   135.00 

  A delicious, fruit packed bouquet, beautifully balanced with rich fruit content, cassis and overtones of kirsch.  

F3A4 Chateau Kirwan 2019 3ième Cru Classé, Margaux WA 90 JR 16.5   198.00 

  A quintessential Margaux nose with black and blue fruit, elegant with fine ripe tannins and delicious finish.  

F3A3 Chateau Malescot-St-Exupery 2009 3ième Grand Cru Classé, Margaux WA 96 MEMBERS 276.00 345.00 

  Now at a wonderful moment of maturity. Fine, elegant and deep.  

278 Les Charmes de Kirwan 2020 Chateau Kirwan, Margaux   119.00 

  Round and fleshy with powerful fruit flavours of blackcurrant and plum and just a hint of oak.  

 

MÉDOC, BORDEAUX & BORDEAUX SUPÉRIEUR 

275 Chateau du Raux 2017 Haut Medoc Cru Bourgeois  MEMBERS 52.80 66.00 

  Deep in colour, full bodied, and seamlessly structured.  

248 Chateau Lanessan 2011 Haut Medoc Cru Bourgeois    88.00 

  Spicy freshness, beautiful silky tannic framework and long finish.  

293 Chateau Laujac 2019 Medoc Cru Bourgeois Supeurier MEMBERS 58.40 73.00 

  Intense aromas of blackcurrant and blueberry with smoky notes. Medium bodied with fine tannins.  

244 Chateau du Moulin Rouge 2018 Haut - Medoc Cru Bourgeois Supeurier MEMBERS 60.00 75.00 

  Elegant, well-structured, with ripe tannins and a long finish.  

280 Les Allées de Cantemerle 2018 Chateau Cantemerle, Haut Medoc   89.00 

  Moreish, fruit-driven and approachable. Juici red fruit and a very little to no oak.  

232 Chateau Reynier ‘Cuveé Heritage’ 2018 Bordeaux Superieur MEMBERS 55.20 69.00 

 
 Matured for 18 months in 15th Century limestone caves. Full-bodied, yet smooth with aromas and flavours of 

blackcurrant, plum, tobacco leaf and toast. 

 

273 Boisdale Claret 2020 Chateau Reynier, Bordeaux Superieur  MEMBERS 43.20 54.00 

  Good concentration of ripe berry aromas and flavours, silky tannins and just a hint of oak.  

227 Chateau L'Eperon 2020 Bordeaux Superieur MEMBERS 48.80 61.00 

 
 Well-balanced, generous, silky, tobacco and red fruit hints, elegant tannin, round, structured body, good intensity 

and length. 

 

294 Chateau Montlandrie 2017 Castillon Cotes de Bordeaux   72.00 

  From winemaker of L'Eglise Clinet, medium-bodied with supple tannins and very silky in texture.  

 

CÔTES DU RHÔNE 

260 Cotes du Rhone ‘Fruite’ 2023 Domaine Roger Perrin, Southern Rhone MEMBERS 40.80 51.00 

  Fruity and fleshy with beautiful tannins, a great everyday wine.  

271 Cotes du Rhone 2023 Le Clos des Cazaux, Southern Rhone MEMBERS 47.20 59.00 

  From declassified Vacqueyras young vines, 60% Grenache, 40% Syrah.  

277 Chateauneuf du Pape Réserve Vieilles Vignes 2017 Domaine Roger Perrin, Southern Rhone MEMBERS 116.00 145.00 

  Produced only in exceptional vintages from 70-100 years old vines. Very complex, powerful yet elegant.  

256 Gigondas ‘Cuvée La Tour Sarrasine’ 2022 Le Clos des Cazaux, Southern Rhone MEMBERS 76.80 96.00 

  Notes of liquorice, red and black fruits, garrigue and white pepper.  

230 Vacqueyras ‘Cuvée des Templiers’ 2019 Le Clos des Cazaux, Southern Rhone   82.00 

  With high proportion of Syrah, very aromatic and complex. Blackberry, cherry and spices.  

F3D5 Côte-Rôtie ‘Les Triotes’ 2017 Domaine Garon, Northern Rhone WA 91-93   165.00 

  100% Syrah. Smoky, dark cherry, plum, vanilla, spice and subtle hints of savoury elements.  

F3D8 Hermitage 2016/19 Domaine du Colombier, Northern Rhone WA 94, JR 17++ MEMBERS 212.00 265.00 

 
 From the Hermitage hill itself, violets, creme de cassis, pen ink, scorched earth and a touch of subtle wood spice in 

the background. Full-bodied, tannic and muscular. 

 

 

BEAUJOLAIS 

250 Moulin- à -Vent 2018 Domaine Terre Doree MEMBERS 68.80 86.00 

  Plenty of berry aromas alongside savoury notes. Full bodied with a very long finish.  
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BOISDALE BELGRAVIA AUGUST 2025 

RED WINE 

 

FRANCE 

 

CÔTE DE BEAUNE 

204 Bourgogne Pinot Noir Vieilles Vignes 2023 Maison Roche de Bellène, Côte de Beaune   72.00 

  Juicy and ripe red fruit, silky tannins and balanced acidity with good length.  

F1D5 Aloxe-Corton 2019 Domaine Follin-Arbelet   138.00 

  Clean and graceful, darker fruit and forest fruit.  

222 Saint Aubin 1er Cru “Cuvee les Rouges-Gorges” 2021 Domaine Henri Prudhon   119.00 

  Great concentration, juicy with good finish.  

F1C5 Volnay ‘Les Grands Poisots’ 2021 Domaine Louis Boillot & Fils   142.00 

  Wild strawberries and black cherries with hints of smoke, earth, spice and fine tannins.  

 

CÔTE DE NUITS 

F1C4 Echezeaux Grand Cru ‘Les Rouges du Bas’ 2008 Domaine Mèo-Camuzet WA 92   1,475.00 

 
 Méo-Camuzet's wines are known for their delicate aromatic concentration. Burgundy legendary producer Henri 

Jayer had farmed the Domaine’s land to bottle under his own label for about 40 years. 

 

F1B4 Clos de Vougeot Grand Cru Vieilles Vignes 2014 Domaine Ponsot Cuvee Vieilles Vignes WA 91-93   975.00 

  The Domaine was founded in 1872 by the Ponsot family The wines are wild fermented and neither filtered or fined.  

F1B5 Clos de Vougeot Grand Cru 1999 Domaine Jean Grivot    675.00 

  The Domaine was founded in 1872 by the Ponsot family The wines are wild fermented and neither filtered or fined.  

F1D4 Chapelle Chambertin Grand Cru 2016 Domaine Drouhin-Laroze WA 93-95   395.00 

  Medium-bodied, rich and concentrated with textured flavours of black cherry and blueberry with very fine tannins.  

F1A4 Gevrey Chambertin 1er Cru ‘Les Cazetiers’ 2015 Maison Louis Jadot WA 90   378.00 

  Precise with crisp acidity, plenty of dark berry, mineral and spice flavours.  

F1A5 Chambolle-Musigny 1er Cru ‘Les Baudes’ 2015/17 Henri de Villamont    325.00 

  An elegant and supple wine with intense aroma of raspberries, strawberries, violets and undergrowth.  

 

REST OF FRANCE 

257 Chemin de la Serre Carignan 2023 Languedoc IGT MEMBERS 30.40 38.00 

  Moreish red and black fruit with delightful aromas of blackcurrant and hint of spice.  

270 Maris RP-1 2023 Château Maris, Languedoc VDP   46.00 

  An interesting and totally moreish ‘Rippasso style’ blend of Merlot and Syrah.  

245 Cuvée Constance 2018 Thunevin-Calvet, Cotes du Roussillon Villages WA 91 MEMBERS 47.20 59.00 

  Floral and bursting with cherries and raspberries. Full-bodied with a lingering finish.  

233 Arbois DD Rouge 2018/19 Domaine Tissot Arbois AOC, Jura   95.00 

  A blend of Pinot Noir, Trousseau and Poulsard which is made in a "glouglou" style without sulphur.  

F1D3 Bollinger La Cote Aux Enfants 2013 Aÿ, Champagne   235.00 

 
 From La Cote aux Enfants, from Grand Cru vineyards, nicknamed the "Romanee-Conti de la Champagne" 100% 

Pinot noir, made in the Burgundian style and aged for eight months in small oak barrels. 

 

 

SPAIN 

202 Viña Tondonia Tinto Reserva 2012 Bodegas R. López de Heredia, Rioja JR 16.5 JS 96 MEMBERS 116.00 145.00 

 
 Very traditional and quite austere, aged over extensive period in used oak and bottle before release. Black fruit, 

truffle with cedar, spice and balsamic notes. 

 

200 Rioja ‘Vitola’ Reserva 2019 Miguel Merino, Rioja Alta MEMBERS 92.00 116.00 

 
 A complex and expressive Reserva wine. Ripe fruit aromas with clove, pepper and tobacco, liquorice and coffee. 

Long and satisfying finish. 

 

268 Rioja Viña Cubillo Tinto Crianza 2017 Bodegas R. López de Heredia, Rioja WA 93 MEMBERS 62.40 78.00 

  Bursting with notes of cherry compote and plum on the nose, along with an earthy, savoury side and sweet nutmeg.  

F2B6 Numanthia 2018 Bodega Numanthia, Castile y Léon, Toro DO WA 93   136.00 

  100% Tinta de Toro, this wine has a great intensity, complexity and elegance, all underlined by a vibrant freshness.  

206 Finca Azeya 2019 Bodegas Valduero, Castilla y León MEMBERS 71.20 89.00 

 
 Aged for 15 months in oak barrels. Aromas of fresh blueberry with hints of mint and coffee. Full-bodied with great 

concentration of ripe fruits. 

 

272 Billo Blai Ferre Just 2021 Priorat DOQ -Catalonia MEMBERS 68.80 86.00 

 
 Aromas and flavours of liquorice and smoke, cold and damp rock, balsamic and blackberry juice. A full and rich 

style. 

 

235 Ochoa La Foto de 1938 Crianza 2020 Bodegas Ochoa, Navarra DO MEMBERS 44.00 55.00 

  Ripe cranberry, cherry, blackberry alongside spices and toasted notes. Fresh, fruity and versatile.  

 

LEBANON 

303 Chateau Ksara Rouge 2018 Bekaa Valley   110.00 

  Exotic fruit aromas combine with notes of delicate notes of spice and liquorice.  

255 Boisdale Bekaa Valley Grande Cuveé 2020 Chateau Ksara, Bekaa Valley MEMBERS 44.80 56.00 

  An enticing blend of Cabernet Sauvignon, Syrah and Cabernet Franc aged in French oak for 6 months.  
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RED WINE 

 

PORTUGAL 

F2A8 Vale do Inferno 2019 Quinta de La Rosa, Douro Valley MEMBERS 116.00 145.00 

  Full-bodied, full of flavour, with smooth and fresh tannins that give a succulent finish. 100% Touriga Nacional.  

246 Quinta da Silveira Reserva 2017 Douro Valley   85.00 

 
 Aged for 18 months in new French oak barrels. An intense aroma of violets, red cherry, mocha and cedar followed 

by an unctuous palate with soft tannins. 

 

282 Passagem 2020 Quinta das Bandeiras, Douro MEMBERS 46.40 58.00 

  Packed with fresh and ripe fruit, spice, with a generous and balanced palate of vibrant fruit with lively acidity.  

297 Passagem Special Selection Reserva 2014 Quinta das Bandeiras, Douro Valley MEMBERS 67.20 84.00 

  Very complex nose of ripe fruit and wild herbs, combined with spices and cedar. Rich in flavour with long finish.  

Every bottle of Howard’s Folly wines below supports The Sovereign Art Foundation which assists disadvantaged and underprivileged children. 

292 Howard's Folly Freshco 2022 Portalegre, Alentejo, Portugal   59.00 

  Indigenous blend of Aragones and Trincadeira. Fresh and juicy with soft tannins. Delicious slightly chilled.   

309 Sonhador Tinto 2022 Howard's Folly, Portalegre, Alentejo, Portugal   68.00 

  A full-bodied red with sweet black fruit, blueberry tart, and black cherries with a green herbaceous accent.  

310 Touriga Nacional 2018 Howard's Folly, Portalegre, Alentejo, Portugal   89.00 

  Smooth and well-balanced palate, layers of fruit combine seamlessly with oak and soft tannins.  

 

ITALY 

 

TUSCANY  

F2C6 Brunello di Montalcino ‘La Magia’ 2018/19 Tuscany JR 17+ WA 92 JS 94   149.00 

 
 Sour cherries and sweet strawberries, a hint of blackberry, with a perfectly balanced oak flavour as well as some 

earthy and smoky flavours. 

 

254 Vino Nobile di Montepulciano 2021 Antinori - La Braccesca, Tuscany   98.00 

  The fruit on the palate is rich, underlined by ripe tannis and hint of minerality, all leading to a long finish.  

226 Bolgheri Rosso 2023 Podere Grattamacco, Bolgheri    89.00 

 
 From Bolgheri’s second oldest estate, a delicious Bordeaux blend with just a smidgen of Sangiovese. Dense and 

powerful with ripe tannins, juicy and rich. 

 

2254 Il Bruciato 2022 Guado al Tasso, Bolgheri Superiore WA 92 MEMBERS 92.00 115.00 

 
 Blend of Cabernet Sauvignon, Merlot & Syrah, shows an amazing depth and complexity with aromas of forest 

fruits, flowers, terracotta, leather, tobacco and sweet spices. 

 

F3B7 Guado al Tasso 2015 Antinori, Bolgheri Superiore WA 97 JS 97   465.00 

  Rich and complex with notes of tobacco, toasted coffee, leather and ripe berry fruit. An outstanding vintage.  

311 Guidalberto 2022 Tenuta San Guido, Bolgheri Sassicaia WA 94 JR 16.5   138.00 

  Complex and juicy layered with red and black fruit, with hints of chocolate and cedar.  

F3C7 Sassicaia 2015 Tenuta San Guido, Bolgheri Sassicaia WA 97, JS 98   688.00 

  Full-bodied, dense and powerful with a ripe and rich tannin perfectly balanced from outstanding vintage.  

295 Chianti Classico Riserva 2020 Castelgreve,Chianti DOCG   69.00 

  Complex and elegant, mature fruits and oak. Soft on the palate, well balanced with a long finish.  

212 Chianti Classico Riserva Tignanello 2020 Tenuta Tignanello, Chianti DOCG   165.00 

  A ‘Baby Tignanello’ is elegant with aromas of cherry, black currant and tobacco. Balanced and complex finish.  

F2D5 Tignanello 2009 Antinori, Tuscany WA 94, JS 93 MEMBERS 408.00 510.00 

  From good vintage, mature, pronounced leather, tobacco and forest floor aromas, refined and layered.  

F3A7 Tignanello 2015 Antinori, Tuscany WA 96, JS 98   485.00 

  From legendary vintage, rich dark fruit, blackcurrant and touch of pencil shavings, balanced, long, elegant finish.  

 

REST OF ITALY 

207 Neprica Primitivo 2023 Tormaresca, Salento ITG, Puglia MEMBERS 47.20 59.00 

  This native grape to Puglia has soft and elegant tannins lots of finesse and pleasant freshness & crispness.  

259 Montessu 2023 Agricola Punica, Isola dei Nuraghi IGT, Sardinia MEMBERS 63.20 79.00 

 
 Founded by an all-star team of winemakers including Sassicaia, you can expect truly remarkable wine. A blend of 

Carignano, Syrah, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, and Merlot is rich, structured and complex. 

 

F3C5 Barbaresco ‘Cavanna’ 2020 Luigi Giordano, Piedmont   145.00 

  Floral with rose petals, slightly smoky and herbal notes of underbrush, forest floor and wild strawberry.  

306 Barolo 2019 Azienda Pelassa, Piedmont MEMBERS 108.00 135.00 

  With signature aromas of violets and rose, red and black fruits and warm, spicy undertones. Complex yet elegant.  

269 Langhe Nebbiolo 2022 Giovanni Rosso, Piedmont   76.00 

  Violet, roses, cherry and raspberry hints. Easy to drink, with a fine structure and elegant tannins.  

F2C8 Amarone della Valpolicella 'Marne 180' 2021 Agricola Tedeschi, Veneto DOCG MEMBERS 116.00 145.00 

  A classic Amarone, with rich raisin, chocolate, coffee and notes of spice. Velvety with full body and long finish.  

205 Valpolicella Ripasso Superiore 2020 Corte Cavedini, Veneto DOCG   86.00 

  A “Baby Amarone” Aged in large French barrels for 18 months. Delicate and velvety with a lovely sweetness.  
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RED WINE 

 

UNITED STATES OF AMERICA 

F2B7 Verite La Joie 2009 Sonoma County, California WA 96   575.00 

 
 Rich, full-bodied and powerful yet remarkably well-balanced and elegant Bordeaux blend inspired by the greatest 

Pauillac wines. Anticipated maturity: 2024-2042. 

 

F2D6 Joseph Phelps Insignia 2019 Napa Valley, California WA 96/98 JS 98   521.00 

 
 Full-bodied and beautifully concentrated on the palate, with ultra-fine tannins, a seamless, layered mouthfeel, and 

a gorgeous finish. 

 

F2C7 La Jota Vineyard Cabernet Franc 2018 Napa Valley, Howell Mountain, California WA 96 MEMBERS 175.20 219.00 

  Bold and deep with lashings of dark and black fruit and touch of leather and cedar, long satisfying finish.  

F2A7 Mount Brave Cabernet Sauvignon 2018 Napa Valley, Mount Veeder, California WA 95 MEMBERS 232.00 290.00 

 
 This full-bodied Cabernet is dense and layered with remarkable concentration and a gorgeous plush texture that 

lasts through the long, polished finish. 

 

F3A8 Ridge Estate Cabernet Sauvignon 2019 Central Coast, Santa Cruz Mountains, California JS 94   185.00 

  Dark fruit, spice, cedar and oak aromas, herbal top-note adds complexity and depth to this Bordeaux blend.  

258 Gran Moraine Pinot Noir 2018 Willamette Valley, Yamhill-Carlton, Oregon WA 92   165.00 

  Juicy and elegant Pinot with complexity of sweet dark cherries, redcurrant, toasted oak and forest floor.  

274 La Crema Pinot Noir 2022 Sonoma Coast, California MEMBERS 78.40 98.00 

 
 Bright, concentrated cherry fruit character, coupled with a crisp acidy. There’s even a hint of mineral & white 

pepper in the mix. 

 

229 Fundamental Cabernet Sauvignon 2021 Central Coast, California   86.00 

  Luscious dark and black fruit with the cabernet’s signature cassis, silky tannins and touch of spice.  

 

LATIN AMERICA 

209 Doña Paula ‘Altitude1350’ 2019 Alluvia, Gualtallary, Tupungato, Uco Valley, Argentina MEMBERS 54.40 68.00 

  Cabernet Franc/Malbec blend from high altitude with great structure, red and black fruit and spices.  

237 Bousquet Gran Reserve Malbec 2021 Domaine Bousquet, Tupungato, Mendoza, Argentina MEMBERS 68.00 85.00 

  Medium body with soft and silky tannins, blackberry fruit with a hint of chocolate and a flavourful finish.  

247 Terrazas de los Andes Reserva Malbec 2023 Mendoza, Argentina MEMBERS 47.20 59.00 

  Black fruits and berries in harmony with toasted hints and spicy notes of white pepper.  

F2A1 Casa Real Reserva Especial 2015 Santa Rita, Maipo Valley- Alto Jahuel, Chile MEMBERS 187.20 234.00 

 
 One of Chiles most iconic red wines and the best red to come from the Santa Rita estate. Dark fruit such as 

blackcurrants and blueberries lend freshness & elegance. 100% Cabernet Sauvignon. 

 

F2A5 Bougainville Petit Sirah 2013 Santa Rita, Maipo Valley- Alto Jahuel, Chile   165.00 

  Aromas of black fruits with sweet spice, hints of smoke and balsamic, satisfying finish.  

201 Matorral Chileno 2021 Viña Carmen, Rapel Valley-Maule, Chile MEMBERS 79.20 99.00 

 
 From over 80 years old vines and fermented with native yeasts and matured in concrete eggs. It is a wine of a lively 

violet colour. The aromatic profile is fresh and floral, dominated by red fruit and spices. 

 

2208 Floresta Carmenere 2020 Santa Rita, Colchagua Valley, Apalta Chile MEMBERS 59.20 74.00 

 
 Fresh yet concentrated, fresh fruit dominates on the nose with aromas, such as blueberries, blackberries and floral 

notes of violets with pencil lead and soft spicy notes. 

 

208 Delanz Alto Jahuel Estate Blend 2019 Viña Carmen, Maipo Valley, Chile MEMBERS 62.40 78.00 

 
 Very pure, intense, and deliciously refined accompanied by perfectly ripe tannins that sustain the wine with 

tremendous persistence and elegance. 

 

225 Cabernet Sauvignon Reserva ‘Medalla Real’ 2023 Santa Rita, Maipo Valley, Chile MEMBERS 38.40 48.00 

  Fresh and fragrant with blueberry, blackberry, savoury herbs, black olive, toasty oak and pepper spice flavours.  

210 Merlot Reserva ‘Medalla Real’ 2021 Santa Rita, Colchagua Valley, Chile MEMBERS 38.40 48.00 

  Rich in ripe fruit, just a touch spice with good body, silky and well-balanced.  

 

AUSTRALIA & NEW ZEALAND & SOUTH AFRICA 

F3D1 Penfolds St. Henri 2018 South Australia WA 97, JR 17.5, JS 99   248.00 

  Meaty and savoury, garrigue and dark fruit, touch of leather and mocha, very complex and long.  

F2C1 Penfolds Bin 389 Cabernet Shiraz 2020 South Australia WA 96, JR 17.5, JS 96    184.00 

  Nicknamed ‘Baby Grange’ it stands to scrutiny. Forest fruit and chocolate, touch of savoury meaty characters, long finish.  

203 Cloudy Bay Pinot Noir 2021 Marlborough, New Zealand MEMBERS 92.00 115.00 

  Silky elegance, inviting aromas and bursts of red and dark fruit and freshens.   

F3A6 Pinot Noir ‘Te Wahi’ 2015   WA 91 MEMBERS 135.20 169.00 

  A wine of incredible finesse. Rich cherry and plum fruit that is spiced with oak notes of cinnamon and clove.  

283 Mount Brown Pinot Noir 2023 Waipara, New Zealand MEMBERS 51.20 64.00 

  Great purity of raspberry, cherry fruit and hints of earthiness. Elegant with soft tannins.  

223 Patina Syrah 2019 Boekenhoutskloof, Golden Mine, Swartland TA 94   76.00 

  Reminiscent of Cote-Roti. Syrah grown on schist soils. Silky yet mighty. Strawberry, red cherry and mocha.  

F3B5 Anwilka 2017 Klein Constantia Estate, Stellenbosch JS 94   122.00 

  Syrah, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot blend with abundance of fruit, tobacco, allspice and touches of cassis.  
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BOISDALE BELGRAVIA AUGUST 2025 

CHAMPAGNE  

& SPARKLING WINE 

  
 BLANC    125ml Bottle 

  

373  Boisdale 1er Cru - Blanc de Noirs Georges Gardet, Chigny-les-Roses, Reims, France     17.80 89.00 

  A classic Blanc de Noir with a minimum of six years average bottle age.  

353  Duménil Grande Reserve 22 1er Cru Brut Reims, Champagne, France      89.00 

 
 White flowers, apple and brioche with hints of pear and apricot fruits. 22 years old reserve 

wines from solera. 

 

390  Veuve Clicquot Yellow Label Reims, Champagne, France     22.00 110.00 

  Blended from as many as 50 to 60 different crus, and up to 45% reserve wines.  

351  Bollinger Special Cuvée Brut Aÿ, Champagne, France MEMBERS 100.00    125.00 

  Full bodied and legendary, 85% of reserve wines from Grand and Premier crus.  

395  Laurent Perrier Grand Siecle Tours-sur-Marne Grand Cru, Champagne, France      365.00 

 
 A very complex nose which mixes honeysuckle, lemon, clementine and fresh butter aromas, 

followed by notes of hazelnut and a touch of honey. 

 

374  Boisdale Vintage Cuvée Speciale 2006 Chigny-les-Roses, Reims, France MEMBERS 100.00    125.00 

  70% Grand Cru & Premier Cru Chardonnay and 30% Premier Cru Pinot Noir.  

375  Louis Roederer Vintage Brut 2003/4 Reims, Champagne, France      269.00 

  Well balanced by full, dry fruits, pear & fresh bread and finished with crisp apples.  

371  Bollinger Grande Annee 2007 Aÿ, Champagne, France      396.00 

  A full bodied and very elegant vintage expression of the legendary house.  

346  'La Grande Dame' 2015 Veuve Clicquot, Reims, Champagne, France      310.00 

  Elegant and seamless, it has a deep core of fruit with a lively acidity and a mineral finish.  

383  Dom Perignon 2015 Épernay, Champagne, France MEMBERS 236.00    295.00 

  A well-balanced vintage. The mouthfeel is elegant, refined, silky and luxurious.  

397  Krug Vintage 2000 Reims, Champagne, France      695.00 

  Crafted & created to be different & unique, it is a promise of indulgence & elegance.  

386  Chapel Down Grand Reserve 2019 Kent, England     15.60 78.00 

 
 Very complex, but elegant with aromas of ripe apple, fresh red berries and toasted brioche 

stemming from extensive bottle ageing. 

 

384  ‘A Touch of Sparkle’ 2022 Chapel Down, Kent & East Sussex, England     12.50 56.00 

 
 Playful with beautiful tropical aromas and flavours of pineapple, grapefruit, elderflower and 

just a hint of peach. 

 

  

 ROSÉ    125ml Bottle 

  

376  Boisdale Vintage Cuvée Speciale Rosé 2008 Chigny-les-Roses, Reims, France MEMBERS 116.00   29.00 145.00 

 
 Made using the ‘skin contact’ method rather than the more commonly employed addition of 

still red wine. 

 

378  Veuve Clicquot Rosé Reims, Champagne, France MEMBERS 132.00   33.00 165.00 

  Based on the traditional Yellow Label blend and completed with Pinot Noir.  

347  Ruinart Rosé Brut Reims, Champagne, France      220.00 

  Generous roundness and delicately subtle structure, wild strawberries, tangerine and orange.  

387  Chapel Down Reserve Rosé 2020 Kent, England     15.60 78.00 

 Pinot Noir with just a touch of Meunier. It is crisp, elegant but generous with great finish.  

385  ‘A Touch of Sparkle’ Rosé Chapel Down, Kent & East Sussex, England     12.50 59.00 

  Joyful English sparkling with notes of raspberry, strawberries and cream.  

      

 APERITIF  Bottle 

397  Chandon Garden Spritz Mendoza, Argentina     9.90 50.00 

 
 Elegant, full-bodied, a twist on a classic spritz, from hand harvested grapes and Valencian 

oranges. 

 

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       



 
 
 

 

Wine scores by James Suckling (JS) R. Parker Wine Advocate (WA) & Tim Atkin (TA) Jancis Robinson (JR) 

If the vintage listed is no longer available, an alternative vintage will be offered measure available 
MEMBERS prices are available EXCLUSIVELY to Members of The Boisdale Jazz & Cigar Club, upon presentation of their Membership Card. 

BOISDALE BELGRAVIA AUGUST 2025 

FORTIFIED AND SWEET WINE 

       

       

 SHERRY 100ml Bottle 

503 La Gitana Manzanilla (75cl) Bodegas Hidalgo, Sanlúcar de Barrameda, Spain   7.20 45.00 

517 Leonor Palo Cortado (75cl) Gonzales Byass, Jerez, Spain   8.80 55.00 

508 Apóstoles Medium – 30 Years Old (37.5cl) Gonzales Byass, Jerez, Spain   16.50 60.00 

       

 PUDDING WINE 100ml Bottle 

520 Maury 2020 (75cl) Mas Mudigliza, Languedoc-Roussillon, France   13.70 77.00 

504 Ochoa Moscatel Vendimia Tardia 2023 (50cl) Bodegas Ochoa, Navarra DO, Spain   15.40 70.00 

505 Boekenhoutskloof Noble Late Harves 2020 (37.5cl) Franschhoek, South Africa    89.00 

F1A8 Chateau Rieussec 2011 (37.5cl) 1er Grand Cru Classe, Sauternes, Bordeaux, France  29.10 99.00 

F1B7 Chateau Guiraud 2001 (75cl) 1er Grand Cru Classe, Sauternes, Bordeaux, France   210.00 

F1B8 Royal Tokaji ‘Nyulászó’ 6 Puttonyos 2017 (50cl) 1st Growth, The Royal Tokaji Company, Hungary    285.00 

F1B6 Chateau Suduiraut 1975 (75cl) 1er Grand Cru Classe, Sauternes, France    350.00 

       

 PORT WINE 100ml Bottle 

568 Quinta de la Rosa 20yr Tawny (50cl) Douro Valley, Portugal   23.00 115.00 

555 Quinta de la Rosa 2009 (75cl) Douro Valley, Portugal   22.20 145.00 

       

       

       

       

       

       

       

RARE PORT WINE 

       

 
Ports below are absurdly rare.  They are opened at the customers risk & 

will not be refunded in the extremely unlikely event that they are for 

any reason out of condition.  We justify this on the basis that they are 

extraordinarily good value & it is worth the punt to make tasting 

history! The provenance for all these wines is excellent. 
      

F1A1 Quinta do Noval 1966  MEMBERS 340.00 425.00 

 Deep and rich this is a classic example of 1966 vintage with this deep, rich, sweet port is a classic example of the vintage with a complex nose of 

herbs and medicinal aromas, liquorice and some floral notes. 
      

F1D1 Quinta do Noval 1960  MEMBERS 528.00 660.00 

 From the very good 1960 vintage, this vintage port is beetroot coloured & fragrant with a lovely flavour & a complete dry finish. 
      

F1C1 Quinta do Noval 1963  MEMBERS 544.00 680.00 

 Medium dark red towards garnet, with plum, ripe berry, chocolate & tar aromas & flavours, this medium-bodied Port is now showing very nicely in 

its maturity. Moderate & very soft tannins, with sweet tobacco & cherry flavours on the finish. 
      

F1A2 Graham’s 1955  MEMBERS 1,172.00 1,465.00 

 “One of my all-time favourite Ports...A big wine that has evolved perfectly... mature but rosy-cheeked; glorious bouquet, a fabulous fragrance 

erupting out of its depths. Sweet, refined, silky yet still tannic, fleshy yet firm”. Michael Broadbent 
      

F1B2 Taylor’s 1955  MEMBERS 1,160.00 1,450.00 

 A tremendous year and one of quantity and quality which the trade badly needed. Taylor '55 is another legend; massive, super-concentrated and 

with a backbone of iron, it is stunning now and like the best of the '55s will drink well for some time to come. 
      

MAGNUM 

      

F1B1 Fonseca 1963  MEMBERS 1,760.00 2,200.00 

 From a legendary vintage! Warm, spiced, stewed fruits, smoke, mint and red cherry and has decades of life ahead of it. Fonseca’s tasting note: "Very 

harmonious, full mouth. Wonderfully complex. Silky texture; gloriously smooth and almost voluptuous in its volume." 
      

 
 
 
 
 
 
 


